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１　たろうくんは、５７４８＋３６９のひっ算をしますが、まちがえてしまいました。

　（１）どこがまちがっているのか教えます。（　　　　）に入ることばをかきましょう。
　　



　

（２）５７４８＋３６９の計算を正しい、ひっ算でかきましょう。





１　たろうくんは、５７４８＋３６９のひっ算をしますが、まちがえてしまいました。

　（１）どこがまちがっているのか教えます。（　　　　）に入ることばをかきましょう。
　　　





　

（２）５７４８＋３６９の計算を正しい、ひっ算でかきましょう。





　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 



１　ごろうくんは、４７２－１４８のひっ算をしますが、まちがえました。
正しい筆算をかきましょう。また、どのようにまちがえたか数字やことばでかきましょう。
　　







　　

２　答えが２０００になる式を４つ つくりましょう。







１　ごろうくんは、４７２－１４８のひっ算をしますが、まちがえました。
正しい筆算をかきましょう。また、どのようにまちがえたか数字やことばでかきましょう。
　　






　　

２　答えが２０００になる式を４つ つくりましょう。






【小学校算数・ワークブック】





学習日：　　月　　日（　　）





小学校算数No.EMW-h263A(1)1





たし算とひき算の筆算①





学　年








３年





　　　年　　くみ　名まえ　　　　　　　　　　　








ひっ算は　同じ（　　　　）どうしで、計算をしないといけないので、くらいをそろえて計算します。


３は（　　）のくらいなので、


（　　）のくらいに、


３をかきます。





　５７４８


＋３６９　　


　９４３８





ここからことばをえらぼう。





ヒント 　くらい　一　 十　百　同じ





　





＋　　　　　


　





解答





【小学校算数・ワークブック】





学習日：　　月　　日（　　）





小学校算数No.EMW-h263A(1)1





たし算とひき算の筆算①


①





学　年








３年





　　　年　　くみ　名まえ　　　　　　　　　　　














くらい





ひっ算は　同じ（　　　　）どうしで、計算をしないといけないので、くらいをそろえて計算します。


３は（　　）のくらいなので、


（　　）のくらいに、


３をかきます。





　５７４８


＋３６９　　


　９４３８





百





百





ここからことばをえらぼう。





ヒント 　くらい　一　 十　百　同じ





　





＋　　　　　


　





５





７





４





８





９





６





３





６





１





１





７





【小学校算数・ワークブック】





学習日：　　月　　日（　　）





小学校算数No.EMW-h263A(1)2





たし算とひき算の筆算②








学　年





３年





　　　年　　くみ　名まえ　　　　　　　　　　　








百　十　一





百　十　一





　４７２


－１４８








　４７２


－１４８


３３４





説明





【小学校算数・ワークブック】





学習日：　　月　　日（　　）





小学校算数No.EMW-h263A(1)2





たし算とひき算の筆算②





①





学　年





２年





　　　年　　くみ　名まえ　　　　　　　　　　　








解答





百　十　一





百　十　一





　４７２


－１４８


　３２４ 





　４７２


－１４８


３３４





説明　一のくらいが引けないので十のくらいからくり下げた。


そのくり下げた１をへらさないで、十のくらいのひき算をしたので １０足らない数になってしまい まちがってしまった。








